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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 09/2019/PPGBCD DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE pÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO DO
DIA 16/09/2019, CONVOCADO PELO EDITAL N' 09/2019/PPGBCD.
Aos dezeseis dias do mês de setembro de dois míl e dezenove, às 13:30h, na Sala SIPG 08 da
Secretaria Integrada de Pós-Graduação do CCB, reuniram-se, presidido pela Profa. Evelise
Mana Nazari, os membros do Colegiada Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Biologia Celular e do Desenvolvimento - PPGBCD, os professores: Luísa Damazio Rona
Pitaluga, Juliana Dal-RI Lindenau, Yara Costa Netto Muniz, Geisson Marcos Nardi e os
representantes discentes Priscilla Barros Delben, Manuela Nunes Drehmer e Tiago Fernando
Chaves. Havendo quórum, a presidente iniciou a reunião: l. Informes: a) A portaria com a
nova composição do Colegiado Delegado - n'285/2019/CCB - foi emitida pela Direção; b) A
Profa. Evelise informou a necessidade e a importância para que todos os docentes e
discentes realizem os seus cadastros na plataforma ORCID e vinculem em seu CV lattes; c) A

resolução geral da PG/UFSC esté sendo reavaliada pela Câmara de PG/UFSC - sugestões
enviar por email ate 20/09; d) Qualificação de Mestrado - 2019/1: a data para a entrega do
parecer do orientador na SIPG é até o dia 25/11/2019. Essa data foi definida pelo fato de
que os pareceres possam ser distribuídos para os relatores e aprovados dentro do prazo na
reunião de dezembro; e) O PPGBCD recebeu duas solicitações de credenciamento, as quais
foram encaminhadas para a comissão de re/credenciamento; f) Calendário das reuniões do
PPGBCD: As reuniões ocorrerão na terceira segunda-feira de cada mês; g) Reunião dos
discentes: Os discentes encontram-se em estado de mobilização e irão temporariamente
utilizar o espaço da disciplina de seminários para realizarem atividades em outros espaços,
além da UFSC. Objetiva-se, com estas atividades, informar a sociedade sobre o que é feito
em termos de pesquisa na ufsc, bem como indicar os diversos serviços prestados à
sociedade; h) Relatório PNPD de Carmen Simioni: Foi informado que a pós-doutoranda
encaminhou os documentos comprobatórios solicitados na última reunião de Colegiado.
Conforme deliberado na reunião anterior, a relatora do processo avaliou a documentação e

aprovou o encaminhamento com a finalização da matrícula pós-doc; i) A representação
discente já se organizou para eleição da nova representação discente nos Colegiados. Assim
que a ata da eleição for entregue na SIPG, as portarias serão emitidas; j) As matrículas nos
PPGs da UFSC voltam a ser fluxo contínuo; 2. Aprovação das atas de 12/08/2019 e
26/08/2019: Atas aprovadas por unanimidade; 3. Aprovação da Pauta: Aprovada; 4.
Descredenciamento de docente do PPGBCD - Relatoria: Coordenação do Programa: a.
Professor Valério Valdetar Marques Portela Junior: O descredenciamento foi aprovado, pois
o vínculo do docente Valério estava condicionado à orientação da mestranda Fernanda
Souza Peruzzato. E no dia 05/09/2019 a discente Fernanda defendeu sua dissertação de
mestrado, foi aprovada pela banca e já fez o depósito da dissertação no site da Biblioteca
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Universitária. Sendo assim, com a comprovação do término do curso de mestrado da
discente, o vínculo do docente finaliza no PPGBCD; 5. Solicitação de coorientação -
Relatoria: Professora Yara: a. Mestranda Francíelle Cada Moreira da Costa e sua
orientadora, Professora Luísa Damazio Rena Pítaluga solicitam coorientação do Prof. André
Nóbrega Pitaluga. Coorientação aprovada; 6. Solicitação de troca de coorientação -
Relatoria: Professora Yara: a. Mestranda Fabiane Mana Cabral Nascimento e seu
orientador, Prof. Marcio Alvarez Salva solicitam a troca de coorientação da Profa. lzabelle de
Melão Gindri pelo Prof. Carlos Rodrigo de Mello Roesler. Troca de coorientação aprovada
condicionada a apresentação de um plano de ativídades; 7. Solicitação de prorrogação de
prazo de defesa de doutorado - Relatoria: Professora Juliana: a. Doutorando Luan Freitas
de Oliveira solicita prorrogação de prazo pelo período de 03 meses. Prorrogação aprovada.
Com isto, o Colegíado solícita, com urgência, a entrega da solicitação de banca; 8. Solicitação
de novo prazo para qualificação de doutorado - Relatoria: Professora Juliana: a. Conforme
deliberado na reunião anterior, a doutoranda Cada Eliana Davico enviou os documentos
complementares para a apreciação da relatora. A prorrogação de prazo para a qualificação
de doutorado foi aprovada até o dia 31/10/2019; b. Doutoranda Priscilla Barros Delben
solicita prorrogação de prazo para qualificação de doutorado. A prorrogação de prazo para a
qualificação de doutorado foi aprovada até o dia 31/10/2019; c. Doutoranda Leili Daiane
Hausmann solicita prorrogação de prazo para qualificação de doutorado. A prorrogação de
prazo para a qualificação de doutorado foi aprovada até o dia 15/11/2019; 9. Solicitação de
estágio de docência - Relatoria: Professora Luísa: a. Conforme deliberado na reunião
anterior, o doutorando Natanael enviou os documentos complementares para a apreciação
da relatora sobre o estágio de docência na disciplina BEG5112 para 2019/2. Solicitação
aprovada; 10. Solicitação de validação de crédito - Relatoria: Professora Andrea: a.
Mestranda Laís Andrade Ferreira solicita validação de OI crédito referente à coorientação de
atividades de iniciação científica. Solicitação aprovada; 11. Qualificação de mestrado -
Relatoria: Professor Yara: a. Mestranda Jaqueline lsoppo da Cunha encaminha novo
formulário de solicitação de banca avaliadora para qualificação de mestrado. Solicitação
aprovada; 12. Definição de Processo seletivo de Mestrado e doutorado no PPGBCD para
entrada em 2020: Após discussão, o Colegiada recomendou a abertura de dois editais, os
quais deverão ocorrer entre os dias 16 a 19/12/2019 e outro edital para Fevereiro de 2020;
13. Encaminhamentos para o planejamento das atividades PPGBCD: O Colegiado definiu a
composição da Comissão Permanente de Seleção: Prof. Geisson Nardi(presidente), Profa.
Yara Muniz, Prof. Guilherme e Profa. Luisa. Essa comissão terá portaria com validade de 02
anos, a contar da presente data. Foi aprovada a manutenção das comissões de
Re/Credenciamento, Acompanhamento Discente e de Bolsas e Planejamento Estratégico
PPGBCD, as quais ainda serão compostas. 14. Palavra Discente: a) A representação discente
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questionou sobre a disponibilização da nota da disciplina de Biologia do Desenvolvimento, e
as docentes informaram que a nota será disponibilizada em breve; 15. Outros assuntos: a)
Foi informada a necessidade de publicar as orientações para a disciplina de "Seminários"
PPGBCD ainda neste semestre para que a regra possa ser implementada a partir em 2020/1.
Sem mais nada a acrescentar a Profa. Evelise Mana Nazari encerrou a reunião às 16:00h e

eu, Marca Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que se aprovada será assinada pelos
presentes. Florianópolis, 16 de setembro de 2019.

Profa. Dra. Evelise Mana Nazari(Coordenadora).
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